黎明、李晨、蔡康永、黄磊……明星跨界当导演热情高

瞧,又一大波明星导演来了

在人才稀缺和热钱的裹挟下,明星跨界当导演的热情有增无减。

这之前,我们已经看过了"跨界新导演"张嘉佳的《摆渡人》、王宝强的《大闹天竺》、王啸坤的《有完没完》,以及"跨界老导演"周星驰的《西游伏妖篇》、韩寒的《乘风破浪》、苏有朋的《嫌疑人X的献身》等。现在,李晨的《空天猎》、蔡康永的《吃吃的爱》、黎明的《抢红》等也要上映了。

另外,郭涛、梁家辉、黄渤的处女作已开拍或拍完,钟汉良、许晴、王学兵、刘若英、林心如、王祖蓝、孙楠的电影已在筹备中。还有更多表示对导演感兴趣的演员、歌手、主持人都在路上。







《空天猎》定档国庆李晨范冰冰携手首部合作电影

15日,空政电视艺术中心、春秋时代影业联合打造的空战电影《空天猎》发布定档海报,宣布将于9月30日国庆档上映。这是李晨执导的首部电影作品,演员阵容亮瞎眼:李晨、范冰冰、王千源、李佳航、吴秀波和王学圻等。

《空天猎》讲述一群空军精 英出境联合反恐救援作战的故 事。影片中驱离外机、空降作战、 突防突击、夜间空战等作战精彩 纷呈,歼11B、歼10B、运20、空警500等先进装备悉数登场。据悉,空军派出多位涉及军事、装备、训练等领域的专家,为剧本创作、实地拍摄等提供专业指导。

除了演员的身份外,初执导筒的李晨坦言:"我出身于军人世家,虽然没当过兵,但对军队有着特殊的情结,所以非常珍惜这次难得的机会,很有信心拍出一部扬中国精神、壮中国军威的空军电影。"

蔡康永首导《吃吃的爱》 小S林志玲告诉你什么叫"人生如戏,全靠演技"

蔡康永首部执导作品《吃吃的爱》将于5月27日上映,他将自己事业上最重要的两个女人——徐熙娣(小S)和林志玲都邀请来当了主角,她们饰演一对明星姐妹,表面上"一团和气",暗地里各有小心机。据说,这部电影就是向大家展示,明星们的真实生态——"人生

如戏,全靠演技,行走贵圈,都是影帝(后)"。

出自文人家庭,却混迹娱乐圈多年的蔡康永,有着一般娱乐人没有的"奇思"。《吃吃的爱》的最大特点,不是人物的关系复杂,而是剧情构造的巧思,电影呈现出颇有些另类的喜剧感。蔡康永对于娱乐圈的理

黄磊准备了21年 《麻烦家族》却踩了烂片的所有雷区

《麻烦家族》改编自日本导演 山田洋次的《家族之苦》。有了成功 的故事做基础,加上黄磊又邀请到 李立群、海清、闫妮、英达等实力派 演员出演,难怪观众会对《麻烦家 族》的品质充满期待。但是该片的 评分从首映5.8分一路跌至5分。

有网友评价:"不假思索地照

搬,便《麻烦家族》这源于日本家庭电影《家族之苦》的匠心之作变得索然无味,电影中国化的改编既没有能真正接住地气,尤为刻意的笑点也让其失去了原作中那股厚重的的笑点也让其失去了原作中那股厚重的的处女作惨遭差评,黄磊深夜在微博发了一篇近6000字的长文,解读自己的电影。即便如此,依然没能挡住《麻烦家族》口碑和票房的一路下滑。黄磊从演员到导演,他准备了21年,然而这21年的准备似乎让人有些失望。 钟贺

解很独特,他说娱乐圈像是一个人造花园,是在很杂乱、很荒凉的生活中故意去造了一个保温罩,里面养了各种珍奇异兽和奇花异草,让人忘掉外面的烦恼、以为那是一个世界,所以这部电影里面的娱乐圈,不只有光鲜亮丽,更有比现实更现实的人生百态。



■连线郑州

自导自演《抢红》 黎明跑到郑州聊处女作

本报讯 当年的四大天 王,刘德华和郭富城近些年 专注于演电影,张学友歌神 地位稳固,只有黎明鲜少露 面,这让喜欢他的粉丝很遗 憾。不过,今年黎明注定会 有更多的曝光率了,因为他 执导的电影《抢红》定档5月 19日,不仅当导演,黎明还 和张涵予、王耀庆联手演绎 硬汉主角。昨日,应河南奥 斯卡院线邀请,黎明带着处 女作《抢红》与演员南伏龙 来到郑州大上海城商场举 行明星见面会,给郑州粉丝 带来了不少惊喜。

《抢红》讲述一瓶绝世佳 酿引发的夺宝之旅。黎明表示,自己当年在训练班学的 是导演,也一直想做导演,出 道以来一直是一个穿梭在导 演和演员之间的角色,这次拍《抢红》是回到了初心。

黎明道出了这部电影的创作经过:当年和张涵予拍《鸿门宴》时成了好朋友,那时就告诉张涵予说自己准备写剧本一起拍戏。没想到一年半后,黎明真的拿出了《抢红》,这让张涵予吃惊不小,看完剧本就喜欢上了这部戏,两人的兄弟情由此再次得以延续。

电影以红酒为线索展开夺宝枪战。对于红酒,黎明毫不掩饰对红酒的喜爱,而且为拍摄影片,摄制组特地将取景地选择了法国。被问起现在更喜欢台前还是幕后的工作,黎明坦言自己一直比较喜欢幕后工作。

郑报融媒记者 崔迎

跨界导演的还有他们—

郭涛:《欲念游戏》

由郭涛、范伟、梅婷等 主演,今年暑期档上映,据 说是中国版《楚门的世界》, 写过《煎饼侠》《泰囧》等片 的束焕编剧。

梁家辉:《深夜食堂》

今年2月开机,由梁家 辉、邓超、彭于晏等主演。影 片改编自日本漫画家安倍夜 郎的同名经典漫画,每到深 夜各种生活在夜色中的人前 来饭店品味美食,品鉴人生。 许晴:《血色浪漫》

嘉博文化在上海发片单,其中电影版《血色浪漫》的导演是许晴。许晴希望借助现在年轻人最喜欢的流行语言,呈现出不一样的《血色浪漫》。

钟汉良:《沙漏》

今年4月开机,由韩寒 监制,原著作者饶雪漫编剧。

刘若英:《易副官》

张艾嘉担任监制,影片讲20世纪台湾乐坛黄金年代的歌手巧儿与影响响的电影片取材自刘若英的的人——易副官是刘若英的家族故事,易副官是刘若英的成长轨迹中非常重要。林心如:《东宫》

电影根据匪我思存同名 小说改编,匪我思存亲自操 刀剧本,主要讲争权夺位和 男女主人公的虐心之恋。

黄渤:《一出好戏》

今年3月开机,由王迅、 黄渤、王宝强、舒淇等主演。 黄渤说:"导一个烂戏,我的 水平早够了。想把它做好, 你自己得是从心里面喜欢去 做这个事,得找到一个这样 的东西再去做。" 木易

■读书会

刘希平郑州分享"天下没有陌生人"

本报讯 很多初涉社会的年轻人都会有这样的困惑:不知如何交朋友,对未来的职场充满迷茫,人际沟通有障碍。14日,被誉为"中国公关第一人"的刘希平携新书《天下没有陌生人》在郑州新华书店尚书房举行分享会,他提出"花若盛开,蝴蝶自来"的交友理念。

56岁的刘希平交友无数,娱乐圈、体育圈、职业圈均拥有广泛人脉,如李冰冰、尚雯婕、黄晓明等都在微博上主动转发其新书。谈及写书的初衷,他说:"我

郑报融媒记者 苏瑜